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Όλοι στην Απεργία 19-20-21 Μαρτίου
και στις κινητοποιήσεις

Καμιά απόλυση στις 22 Μάρτη – Μπορούμε να τους σταματήσουμε
Κανείς δεν περισσεύει και δε θα απολυθεί!

Η κοινωνία είναι αντιμέτωπη με μια επιτάχυνση της επίθεσης κεφαλαίου, κυβέρνησης ΕΕ και ΔΝΤ. Με
εργαλεία το χρέος και τα δημοσιονομικά ελλείμματα, επιχειρούν να φορτώσουν το βάρος της κρίσης στις
πλάτες των εργαζόμενων. Εργασία, ασφάλιση, δημοκρατικές ελευθερίες, πολιτισμός, περιβάλλον, παιδεία
και υγεία μπαίνουν στην κλίνη του μνημονιακού Προκρούστη. Ξεθεμελιώνουν εργατικά και κοινωνικά
δικαιώματα και αγαθά, ξεπουλούν τον δημόσιο πλούτο.

Οι εργαζόμενοι στο δημόσιο τομέα βρίσκονται στο στόχαστρο
των διαθεσιμοτήτων-απολύσεων.

Η κυβέρνηση έχει ανακοινώσει ότι θα χάσουν τη δουλειά τους σχεδόν 25.000 εργαζόμενοι το
2014:Καταρχήν 11.000 από αυτούς που έχουν τεθεί σε διαθεσιμότητα το 2013 και ειδικά αυτοί που το
Μάρτιο–Απρίλιο 2014 συμπληρώνουν το 8μηνό της. Είναι εκπαιδευτικοί της τεχνικής εκπαίδευσης, 1.800
σχολικοί φύλακες, 500 καθαρίστριες του υπουργείου Οικονομικών, 650 διοικητικούς υπαλλήλους των
πανεπιστημίων και 1.300 υπάλληλους από τα υπόλοιπα υπουργεία. Ακολουθούν άλλοι 4.000 για να
συμπληρωθούν οι «μαύρες λίστες» των μνημονιακών υποχρεώσεων για το 2013. Επιπλέον η κυβέρνηση
έχει εξαγγείλει 12.500 επιπλέον διαθεσιμότητες μέσα στο 2014: υπάλληλοι ΔΕΚΟ και δημοτικών
επιχειρήσεων, ήδη 3.300 γιατροί του ΕΟΠΥΥ τέθηκαν εκτός εργασίας και οι θέσεις 2.500 διαθέσιμων
υγειονομικών θα κριθούν τον Οκτώβρη, καθηγητές, υπαλλήλοι σε Δήμους και ασφαλιστικά ταμεία. Τη
«δεξαμενή των απολύσεων» γεμίζουν οι συγχωνεύσεις-κλεισίματα-ιδιωτικοποιήσεις, οι διωκόμενοι
πειθαρχικά, η «αξιολόγησή» τους.

Η αξιολόγηση σημαίνει απολύσεις και χτύπημα των κοινωνικών υπηρεσιών

Παράλληλα στήνεται ο μηχανισμός της αξιολόγησης στο δημόσιο, με το νομοσχέδιο Μητσοτάκη να ορίζει
το 15% θα θεωρείται υποχρεωτικά εκ των προτέρων «ανίκανο», όταν οι διευθυντές μπορούν να
είναι ως 70% «άριστοι». Επιχειρείται να δημιουργηθεί η δεξαμενή για τις χιλιάδες απολύσεις που
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σκοπεύουν να κάνουν το αμέσως επόμενο διάστημα. Στο άρθρο 43 ανοίγει θέμα ελέγχων σε όλες τις
μετατροπές συμβάσεων σε αορίστου χρόνου και θεσμοθετείται η δυνατότητα με Υπουργική Απόφαση του
ΥΔΜΗΔ να καθοριστούν εκ νέου τα κριτήρια των μονιμοποιήσεων! Κινδυνεύουν οι 35.000 ΙΔΑΧ του
Δημοσίου!

Η αξιολόγηση μαζί με τις λίστες των απολύσεων, τη μισθολογική καθήλωση, τη χειραγώγηση-υποταγή
του εργαζόμενου, θα φέρει και την απαξίωση και το κλείσιμο κοινωνικών αναγκαίων υπηρεσιών.
Τα περί εξορθολογισμού, αναδιοργάνωσης του δημοσίου κ.λπ. είναι φτηνή προπαγάνδα της κυβέρνησης
και της Τρόικας. Επιχειρούν να κρύψουν ότι θέλουν ένα δημόσιο φτηνό και υποχρηματοδούμενο, χωρίς
κοινωνικές υπηρεσίες που θα λειτουργεί με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια:«ό,τι πουλιέται, ιδιωτικοποιείται,
αλλιώς κλείνει».

Η παραπλανητική εκστρατεία για διαθεσιμότητα και κινητικότητα είναι προσπάθεια να χρυσωθεί το χάπι
των απολύσεων, πέρα από την ανήθικη προσπάθεια να ξεπεραστεί η προστασία που προσφέρει το
Σύνταγμα στους εργαζόμενους στο δημόσιο. Η μονιμότητα θεωρείται «κακό παράδειγμα» από όσους
έχουν ρημάξει τις ζωές των εργαζομένων στον ιδιωτικό τομέα με την απειλή και την πράξη της
απόλυσης. Θέλουν απολύσεις στο δημόσιο, για να παγιώσουν τη βαρβαρότητα της ανεργίας του 1,3 εκατ.
και των 800.000 απλήρωτων στον ιδιωτικό τομέα, για να γενικευτεί και στο δημόσιο το καθεστώς του
«ωφελούμενου»πενταμηνίτη των 490 ευρώ,

Ξεχωριστή σημασία αποκτά η 22 Μαρτίου,
μέρα που ολοκληρώνεται η περίοδος της διαθεσιμότητας

Οι «διαθέσιμοι» καθηγητές της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, οι σχολικοί φύλακες, οι καθαρίστριες του
υπουργείου οικονομικών, οι εργαζόμενοι στη δημοτική αστυνομία, όλοι οι «διαθέσιμοι» του καλοκαιριού,
ΑΠΟΛΥΟΝΤΑΙ. Θα έχουμε απολύσεις μονίμων δημοσίων υπαλλήλων, για πρώτη φορά μετά το 1911.

Δεν αποδεχόμαστε τη μοίρα που μας ετοιμάζουν. Όπως όλο το διάστημα του οχταμήνου, έτσι και
τώρα. με το συλλογικό μας αγώνα, με τις πολύμορφες κινητοποιήσεις μας, με την απεργία, μαζί με τα
άλλα τμήματα των εργαζομένων – ανέργων του δημόσιου και ιδιωτικού τομέα, μπορούμε να αποτρέψουμε
τις απολύσεις, να επιβάλουμε λύσεις.

Ο μόνος δρόμος είναι αυτός του ανυποχώρητου αγώνα!

Η μόνη λύση είναι να μην απολυθεί κανείς! Όχι σε κάθε διαθεσιμότητα-απόλυση–δουλειά για όλους: αυτό
είναι το αίτημά μας, σε αυτό δεσμευόμαστε και ζητάμε δεσμεύσεις.

Ο μόνος δρόμος είναι του ανυποχώρητου αγώνα, ενάντια στην υπονόμευση της δημόσιας δωρεάν
παιδείας και υγείας , για την υπεράσπιση των εργασιακών δικαιωμάτων, για μόνιμη και σταθερή δουλειά
για όλους. Παλεύουμε για το δικαίωμα όλων στα δημόσια, δωρεάν αγαθά.

Κατανοούμε ότι ο αγώνας μας για να δικαιωθεί απαιτεί σύγκρουση με τις πολιτικές των μνημονίων, των
δανειακών συμβάσεων και όλων των υποχρεώσεων που απορρέουν απ’ αυτές. Απαιτεί να ενταθεί η πάλη
ενάντια στο σύμφωνο σταθερότητας που επιβάλλει η ΕΕ, άρνηση του χρέους.

Φτάνει μέχρι την ανατροπή της πολιτικής κυβέρνησης – κεφαλαίου – ΕΕ – ΔΝΤ και κάθε
κυβέρνησης που θα εφαρμόζει την ίδια πολιτική. Ένα μαζικό, μαχητικό, εργατικό κίνημα μπορεί να
σαρώσει τις αντεργατικές – αντιλαϊκές πολιτικές. Όλοι έχουμε τη θέση μας μέσα σ’ αυτό.

Δεν θα σταματήσουν αν δεν τους σταματήσουμε!

Με το εργατικό κίνημα και τους αγώνες μας στο προσκήνιο, για να σφραγίσει τις εξελίξεις ο



αγωνιζόμενος λαός και τα δίκαια αιτήματά του

Κανένας μόνος του σ’ αυτόν τον αγώνα. Κανένας απολυμένος στις 22 Μάρτη
Όλοι στην Απεργία 19-20-21 Μαρτίου και στις κινητοποιήσεις

Δευτέρα 17/3 & Τρίτη 18/3, 6μμ: εξορμήσεις ενημέρωσης στην πλ. Αριστοτέλους
Τετάρτη 19/3 & Πέμπτη 20/3, 11π.μ.: άγαλμα Βενιζέλου, συγκέντρωση και πορεία

ΕΛΜΕ-Θ. ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΟ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΣΕ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ,
ΣΧΟΛΙΚΟΙ ΦΥΛΑΚΕΣ, ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΟΠΥΥ-ΠΕΔΥ


